



Александр Иванович АГАФОНОВ

АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ родился 31 октября 1914 года в селе Большое Мурашкино Нижегородской губернии.

После окончания 7 классов стал работать учителем в Лубянецкой начальной школе, затем в Большемурашкинской и Чернухинской школе. В 1937 году заочно закончил Лысковский педагогический техникум, и назначен работать в Мословскую начальную школу, в которой проработал до призыва в Армию до 1940 года.

В 1941 году участвовал в боевых действиях на фронтах Великой Отечественной войны. Принимал участие в боях за Вязьму, Смоленск, Витебск. В августе 1941 года получил тяжелое ранение. Долгое время лечился в военных госпиталях.

После демобилизации вернулся в свой Большемурашкинский район и стал работать опять в Мословской начальной школе, в которой проработал до 1954 года. Позднее работал в Воронинской, Николаевской, Вершининской начальных школах. Последние годы, перед уходом на пенсию, трудился в Большемурашкинской средней школе на группе продленного дня и вел уроки русского языка в четвертых классах. Всего проработал в народном образовании 43 года.

Александр Иванович Агафонов работал в 8 начальных школах района, а жил постоянно в Мурашкине. Он пешком исходил тысячи километров, будучи, инвалидом Великой Отечественной войны.

Он прекрасно знает историю народного образования района, обладая исключительно хорошей памятью, помнит почти всех учителей работавших в различное время в школах нашего района. Он прекрасно знает природу района, интересный собеседник и заядлый грибник. В свободное от основной работы время выращивает садово-огородные растения, занимался пчеловодством.

За боевые заслуги награжден орденом Отечественной войны I степени и юбилейными медалями.